



ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№ 2 (34) март 2018 год

ВЫБОРЫ-2018

ВАЖЕН ГОЛОС КАЖДОГО

18 марта состоятся выборы Президента России. В день голосования в Ленинском округе будут работать 84 избирательных участка.

В этом году на выборах Президента Российской Федерации каждый избиратель имеет возможность проголосовать по месту нахождения, а не по месту регистрации (прописки). Прием соответствующих заявлений начался с 31 января 2018 года.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Глава администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко: «Жители Ленинского округа всегда принимают активное участие в мероприятиях, направленных на развитие нашего города, благоустройство территорий, улучшение жизни омичей. Уверен, что 18 марта жители округа проявят гражданскую сознательность, придут на свои избирательные участки и проголосуют за будущее России. Ведь от каждого из нас зависит, в какой стране мы будем жить, как будут развиваться Омск и область в ближайшие годы».

Новый порядок голосования избирателей – альтернатива досрочному голосованию и голосованию по открепительным удостоверениям. Для того чтобы проголосовать по месту нахождения, а не регистрации, необходимо до 12 марта лично обратиться в организованные пункты

подачи заявлений в территориальных избирательных или участковых избирательных комиссиях, в Многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг или в электронной форме через портал государственных услуг.

«18 марта избирательные участки будут открыты с 08:00 до 20:00, – напоминает председатель территориальной избирательной комиссии по Ленинскому округу Лариса Тюшкевич. – Тем, кто



Голосуем за будущее нашей страны

по состоянию здоровья не сможет прибыть на участки в день выборов, участковые избирательные комиссии



НА ЗАМЕТКУ

Территориальные избирательные комиссии:

- Ленинский округ – пр. Карла Маркса, 62, тел. 40-12-97.
- Кировский округ – ул. Профинтерна, 15, тел. 37-41-14;
- Советский округ – ул. Красный Путь, 107, тел. 23-80-24;
- Центральный округ – ул. Герцена, 25, тел. 25-55-07;
- Октябрьский округ – ул. Лизы Чайкиной, 1, тел. 36-65-61;

обеспечат возможность голосования на дому. Для этого избирателю лично либо при содействии родных или соседей необходимо обратиться в участковую избирательную комиссию (можно по телефону), чтобы его данные внесли в соответствующий реестр. Это допускается сделать как в день выборов до 14:00, так и заранее».

Для оказания помощи избирателям с особенностями здоровья на участках будут работать волонтеры.

В день выборов будет организовано более 100 концертных и спортивных мероприятий. Это игровые программы, соревнования, эстафеты, выставки детского прикладного творчества, рисунков, экскурсии по музеям, конкурсы чтецов, викторины и интеллектуальные игры.

В спортивных залах, на стадионах и спортплощадках пройдут «Веселые старты»,

соревнования по волейболу, баскетболу, мини-футболу, флорболу, шахматам, дартсу, соревнования среди спортивных семей, а также показательные выступления воспитанников спортивных

ВАЖНО

В Омске организовано 479 избирательных участков. Они работают с 25 февраля по 17 марта в понедельник – пятницу с 16:00 до 20:00, в выходные и праздничные дни – с 10:00 до 14:00. В день выборов 18 марта – с 08:00 до 20:00.

школ. Для удобства горожан при входе на избирательные участки будут размещены афиши с планом проведения культурно-массовых мероприятий.

Кроме того, на избирательных участках будут работать более 100 торговых точек.

ЦИФРЫ

По данным Омской городской избирательной комиссии, общее число избирателей в нашем городе составляет 901 701 человек. В том числе:

- Ленинский административный округ – 156 983 чел.;
- Кировский административный округ – 202 003 чел.;
- Октябрьский административный округ – 134 630 чел.;
- Советский административный округ – 187 814 чел.;
- Центральный административный округ – 220 431 чел.



В день выборов избирательные участки будут работать с 08:00 до 20:00

Накануне Дня защитника Отечества в Ленинском округе прошла патриотическая акция «Один день из жизни солдата».

Школьники побывали в воинских частях, которые дислоцируются на территории округа, и вручили военнослужащим срочной службы специально собранные для них письма и посылки.

Организаторами традиционной акции выступают отдел по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа при поддержке детских и молодежных объединений округа.

ЦИФРЫ

В этом году подростки собрали более 100 посылок для солдат срочной службы.

Как уточнили организаторы, акция «Один день из жизни солдата» проводится в три этапа. Первый – это сбор и комплектование посылок и писем солдатам. Ученики школ собирают канцелярские товары, предметы личной гигиены и первой необходимости, кондитерские изделия. На втором этапе формируются инициативные группы для посещения воинских подразделений. Затем посылки вручаются солдатам.

Военнослужащие с удовольствием встречают подростков в частях, рассказывают им об условиях прохождения службы, помогают примерить военную форму, организуют для них соревнования по сборке-разборке автоматов, знакомят с солдатским бытом и т.д.



Посылки для десантников 242-го учебного центра ВДВ

«Акция «Один день из жизни солдата» направлена не только на оказание поддержки бойцам, проходящим срочную службу в рядах Вооруженных сил. Такие мероприятия помогают формировать у подростков чувство уважения к защитникам Отечества, укрепляют патриотические и гражданские чувства», – отметила заместитель главы администрации Ленинского округа Елена Бебинова.



КОМФОРТНАЯ СРЕДА: СТАРТОВАЛ ВТОРОЙ ЭТАП

В течение месяца с 9 января по 9 февраля в Омске работали 114 пунктов приема предложений от жителей, учреждений и общественных организаций по благоустройству скверов, парков и бульваров. В результате наш город продемонстрировал уникальный показатель общественной активности – 19 112 заявок.



Решением общественной комиссии 183 заявки исключены из финального списка, поскольку речь в них идет о дворовых территориях. Но это не означает, что предложения останутся за рамками программы «Формирование комфортной городской среды». Дворовые территории также будут благоустраиваться в этом году. Их перечень определяют до первого мая.

Оставшиеся 18 929 заявок объединяют 215 территорий. По количеству голосов, отданных «за», для прямого открытого голосования решено выбрать по три на каждый округ, которые получили наибольшее количество заявок по итогам первого этапа реализации проекта. По условиям программы окончательное решение остается за жителями. Ознакомившись с разработанными ди-

ЦИФРЫ

Из федерального, областного и бюджета муниципалитета в этом году на реализацию программы «Формирование комфортной городской среды» выделено 295 миллионов рублей. Это почти вдвое больше, чем в прошлом году.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Мэр Омска Оксана Фаина: «Сегодня Омск находится накануне уникального события. Ведь после того, как будут реализованы выбранные омичами проекты, мы все сможем сказать, что принимали непосредственное участие в преобразении родного города, отдав голоса за благоустройство своих любимых точек на его карте».

зайн-проектами на сайте администрации Омска (омск.рф) и на сайте gorsreda55.ru, они смогут проголосовать за выбранные ими объекты. Решением общественной комиссии прямое открытое голосование горожан пройдет в Омске 18 марта.

«Сама процедура голосования требует больших технических и организационных затрат, в том числе для обеспечения безопасности в местах его проведения. Именно поэтому общественной комиссией принято решение использовать для



Одним из первых участников акции волонтеров по сбору предложений омичей в крупных торговых комплексах города стал Виктор Севастьянов, подполковник медицинской службы в отставке, член комитета ветеранов войны и военной службы Ленинского округа: «В этот список обязательно нужно внести наш бульвар Победы. Это одно из самых значимых памятных мест в нашем городе. Я считаю, в процессе благоустройства этого мемориала необходимо особое внимание уделить озеленению».

МНЕНИЕ

Председатель КТОСа «Шинник» Октябрьского округа Татьяна Казакова:

– Наша Восточная роща имеет статус особо охраняемой природной территории. Это любимое место отдыха для многих жителей микрорайона (а у нас проживает более 25 тысяч человек) и пациентов медсанчасти № 9. Уже больше десяти лет мы активно занимаемся благоустройством и наведением порядка в нашей роще. Регулярно участвуем в областных и городских конкурсах. Многие здесь сделано благодаря выигранным грантам и поддержке социальных партнеров. Подали мы заявку и на этот раз, чтобы за счет средств федеральной про-

граммы «Формирование комфортной городской среды» продолжить благоустройство Восточной рощи. Хотим, чтобы больше возможностей появилось для занятий спортом и физкультурой, для пеших прогулок. Жители высказали предложения по организации беговых и велодорожек, созданию лыжной базы. Мечтаем, чтобы на более современных площадках проходили праздники микрорайона, полюбившиеся и популярные среди омичей наши мероприятия «Парад колясок» и «Пикник с любимыми». Актуальным остается уличное наружное освещение на территории рощи, а ведь это не только комфорт и удобство, но и безопасность.

организации процесса те же локации, где будут проходить в этот день выборы президента страны», – пояснила мэр Омска Оксана Фаина.

Именно результаты голосования позволят окончательно определить общественные пространства, которые будут благоустроены в 2018 году.

В департаменте городского хозяйства мэрии подчеркнули, что подрядчики, выбранные на конкурсной основе, должны будут завершить работы в сентябре

ФАКТЫ

В этом году впервые в перечень работ по благоустройству общественных пространств входит не только асфальтирование, но и установка лавочек, урн, обустройство спортивных и игровых площадок, установка освещения и многое другое.

этого года. Несмотря на сжатые сроки, подрядчик обязан предоставить минимум четырехлетнюю гарантию качества.

МНЕНИЕ

Жительница дома № 4 по ул. 4-я Поселковая, член КТОСа «Мирный» Советского округа Валентина Дремова:

– Уже третий год вместе с жителями мы благоустроиваем территорию когда-то заросшей и неухоженной аллеи от проспекта Мира до школы № 109. Много было сделано по наведению здесь элементарного порядка – все вычистили, привели в надлежащий вид. Благодаря выигранному комитетом муниципальному гранту установили на аллее обелиск в память о наших земляках-героях Великой Отечественной войны в братьях Владимире и Александре Сазоновых.

В 2016 году на средства очередного гранта был выполнен второй этап благоустройства: установлены скамейки, спортивные тренажеры, разбиты цветочные клумбы. А самое главное – на входе аллеи была установлена яркая стела с фамилией и именами героев. Сейчас мы подали заявку по дальнейшему благоустройству нашей мемориальной аллеи в федеральную программу по формированию комфортной городской среды. В первую очередь хотим, чтобы здесь было оборудовано современное уличное освещение. Будем голосовать активно, чтобы победить.

Концептуальное решение благоустройства территории бульвара Победы в Центральном округе*





#ОМСКМЕНЯЕТСЯ • РЕШАТЬ ВАМ

Утвержден перечень из 15 территорий города, предложенных для благоустройства горожанами. В марте по условиям федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» жителям предстоит во время прямого открытого голосования окончательно определить, где в этом году будут выполнены работы.

Общественной комиссией в составе представителей муниципалитета, архитекторов и депутатов предложено омичам высказать свое мнение по следующим объектам:

1. Бульвар Победы в Центральном округе;
2. Проспект Культуры на участке от улицы Малунцева до улицы XX Партсъезда, в том числе территория, прилегающая к детской городской поликлинике № 1 (ул. XX Партсъезда, 24) в Советском округе;
3. Парк семейного отдыха в границах проспекта Сибирского – улицы Архиепископа Сильвестра – улицы Светловской – улицы Валентины Бисяриной в Ленинском округе;
4. Сквер ветеранов авиации «Крылатое братство» в Октябрьском округе;
5. Авиагородок (2-я очередь) в Кировском округе;
6. Сквер Молодоженов в Советском округе;
7. Аллея Александра и Владимира Сазоновых в Советском округе;
8. Сквер Юбилейный в Ленинском округе;
9. Бульвар Леонида Мартынова в Центральном округе;
10. Улица Краснопресненская, в том числе территория, прилегающая к Межрегиональному национальному культурно-спортивному объединению «Сибирь» (Дом дружбы, улица 5-я Рабочая, 44) в Октябрьском округе;
11. Особо охраняемая природная территория местного значения – природный рекреационный комплекс

КОМПЕТЕНТНО

Начальник отдела городской среды департамента архитектуры и градостроительства мэрии Виктория Смык: «Важный этап по формированию общественных пространств – разработка дизайн-проектов. Этим занимались не только специалисты нашего департамента, но и лучшие дизайнеры и архитекторы Омска. Каждый дизайн-проект рассматривался с точки зрения социальной и градостроительной значимости. Основные решения приняты с учетом запросов горожан, современных требований к качеству городской среды и направлены на обеспечение функциональности, комфортности, безопасности и эстетичности общественных пространств».

Концептуальное решение благоустройства территории в жилой зоне между Космическим проспектом и улицей Осминина в Октябрьском округе – Сквер ветеранов авиации «Крылатое братство»*



Концептуальное решение благоустройства территории в микрорайоне «Московка-2» Ленинского округа – Парк по улице Архиепископа Сильвестра*



* Проекты будут реализовываться поэтапно, в течение 2018–2019 годов.

ГОЛОСУЕМ 18 марта!

С 08:00 до 20:00 на избирательных участках города

МНЕНИЕ

Жительница Ленинского округа Людмила Богер:

– Это очень хорошо, что мы, жители, можем сами решать, какой участок города будет благоустроен в этом году. Есть в Омске большие скверы и парки, но нам нужны и небольшие комфортные зоны отдыха. Например, у нас в Ленинском округе есть сквер Юбилейный. Мы хотим, чтобы там оборудовали освещение, установили скамейки для пожилых людей и мамочек с колясками, посадили живую елку, чтобы мы там Новый год праздновали. За это люди были бы очень благодарны.

«Восточная роща» в Октябрьском округе;

12. 10-й микрорайон (3-я очередь) в Кировском округе;

13. Сквер имени П. Морозова в Центральном округе;

14. Территория, прилегающая к озеру Кирпичка, в Кировском округе;

15. Сквер Ветеранов по улице Гуртьева в Ленинском округе.

Данный перечень утвержден постановлением администрации Омска от 14 февраля 2018 года № 187-п и опубликован на официальном сайте мэрии. По каждой территории архитекторами и дизайнерами разработан дизайн-проект благоустройства общественной территории. Проголосовать за них может любой омич старше 14 лет.

ГДЕ ПОСМОТРЕТЬ ДИЗАЙН-ПРОЕКТЫ?

- На официальном сайте администрации города – omsk.rf (раздел «Развитие», подраздел «Комфортная городская среда»)
- На сайте gorsreda55.ru

Концептуальное решение благоустройства территории бульвара Мартынова в Центральном округе – Парк омских литераторов*



ДОСЛОВНО

Председатель Омского отделения Союза архитекторов России Александр Бегун: «Бульвар Мартынова в первую очередь несет функцию транзита. Но наличие жилой зоны перед спортивным комплексом имени Виктора Блинова и прилегающая к нему площадь обуславливают потребность в создании мест для отдыха и пешеходных прогулок, занятий спортом и культурных развлечений. Предлагаемая архитектурная концепция позволит создать новое по форме и содержанию общественное пространство – комфортабельное, образовательно-просветительское, приветливое и дружелюбное».

Концептуальное решение благоустройства территории части проспекта Культуры за Дворцом культуры им. А.М. Малунцева и перед зданием детской городской поликлиники № 1 в Советском округе*



МНЕНИЕ

Старшая по дому № 105 по улице 12 Декабря Кировского округа Елена Тесленко:

– Наше озеро Кирпичка находится почти в самом центре Авиагородка. Когда-то здесь добывали глину для производства кирпича, позже котлован заполнился водой. Еще лет тридцать назад жители любили здесь

отдыхать с ребятами, катались на катамаранах. Сейчас прибрежная часть заросла камышом. Порядок вокруг озера мы поддерживаем сами – регулярно проводим здесь субботники. У старожилов микрорайона есть давняя мечта: возродить красоту нашего озера, благоустроить это уникальное место.

Концептуальное решение благоустройства территории, прилегающей к озеру Кирпичка, в Кировском округе*



ОКРУГ НА ПУТИ К 120-летию

В Музыкальном театре прошел форум инициативных граждан Ленинского округа. Более 700 омичей собрались, чтобы обсудить вопросы благоустройства, участия в общественно полезных проектах, создания комфортной среды на территории округа.



Форум собрал самых активных и инициативных омичей

В Ленинском округе на благоустройство общественных пространств по программе «Формирование комфортной городской среды» было собрано более 2500 заявок.

Как рассказал глава администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко, больше всего заявок (1444) подано на благоустройство парка по улице Архиепископа Сильвестра в микрорайоне «Московка-2», Юбилейного сквера на улице Труда (682 заявки), сквера Ветеранов на улице Гуртьева (638 заявок).

Теперь омичам предстоит путем голосования выбрать ту

общественную территорию, которая будет благоустроена в этом году. Как прозвучало, ряд проектов по благоустройству предусматривает поэтапное выполнение работ – в 2018 и 2019 годах – из-за их значительного объема.

Многие участники форума положительно отозвались на тот факт, что в этом году по федеральной программе благоустройство впервые включает в себя не только асфальтирование, но и оборудование детских и спортивных площадок, установку малых архитектурных форм, лавочек, урн, организацию

современного наружного освещения, новые методы в озеленении территорий.

«Омичи проявили исключительную активность при подаче заявок на благоустройство территории. Это значит, что им небезразлична судьба нашего округа, города в целом, – поделился Дмитрий Зярко. – Буквально через год Ленинский округ отметит 120-летие. И то, каким он предстанет перед нами в свой юбилейный день рождения, зависит от нашей инициативы и активности. Сегодня горожанам дано право выбирать, какие парки, скверы, зоны отдыха будут обновлены, где появятся детские и спортивные площадки. Я уверен, что жители Ленинского округа будут активно голосовать за свои территории».

МНЕНИЕ

Старшая по дому № 4а по улице Серова Лилия Беляева: «Мы участвовали в программе «Формирование комфортной городской среды» в прошлом году. Было выполнено благоустройство двора: уложен асфальт, заменены бордюры. В этом году появилась возможность благоустроить скверы и парки, и мы вновь решили не оставаться в стороне. Подали заявки и теперь будем голосовать».

АНСАМБЛЬ «СВИРЕЛЬ» СТАЛ НАРОДНЫМ

Распоряжением Министерства культуры Омской области ансамблю «Свирель» КТОСа «Свердловский» присвоено звание народный.

Ансамбль был создан в 2010 году под руководством опытного музыканта Владимира Ситникова. С тех пор ни одно мероприятие, проводимое на территории КТОСа, не обходится без участия этого коллектива. Они выступают на новогодних дворовых елках, праздниках двора, Масленице, участвуют в концертах, посвященных Дню Победы, Дню пожилого человека, Международному женскому дню и т.д.

За 7 лет они неоднократно становились лауреатами и призерами различных окружных, городских и региональных конкурсов. Так, в 2013 году ансамбль получил Гран-при фестиваля народного художественного творчества «Народные самоцветы». В 2015-м стал лауреатом

2-й степени в городском фестивале хоровых коллективов «Поющая Сибирь». В 2016-м ансамбль занял 1-е место в номинации «Шансон» конкурса дворовой песни «Песни нашего двора», а также получил Гран-при фестиваля «Омский перезвон».

КСТАТИ

Узнать подробнее о коллективе и его концертах можно в КТОСе «Свердловский» по адресу: ул. Полторацкого, 54а, телефон 43-61-38.

«Мы поздравляем ансамбль «Свирель» с присвоением звания народный, желаем творческих успехов, новых интересных выступлений и дальнейших побед», – отметила председатель КТОСа «Свердловский» Наталья Бухтиярова.



Ансамбль «Свирель» приглашает к сотрудничеству новых участников



СПОРТИВНЫЙ ГОРОД

ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ – ПОБЕЖДАТЬ

Завершился окружной этап XVII комплексной спартакиады «Спортивный город». Подведены итоги, названы имена лучших спортсменов округа.

Окружные соревнования по зимней программе «Спортивного города» проходили с 28 января по 18 февраля.

Участники стреляли из пневматической винтовки, играли в шахматы, мини-футбол и настольный теннис, перетягивали канат, бегали на лыжах и коньках и метали валенки.

ПОБЕДИТЕЛИ

Самой спортивной среди адаптивных школ оказалась команда школы № 12.

В спартакиаде приняли участие команды КТОСов, клубов для детей и молодежи, образовательных учреждений, коллективов предприятий и организаций округа. По

уже сложившейся традиции спортивно-развлекательные эстафеты были организованы для воспитанников адаптивных школ округа. А для семей с детьми были проведены «Веселые старты».

Награждение победителей состоялось в ДК им. Свердлова. Лучшим спортсменам были вручены кубки, медали, дипломы, а также памятные подарки от администрации Ленинского округа.

«Спартакиада «Спортивный город» – это не просто соревнования, это добрая традиция, где омичи демонстрируют свои спортивные достижения, волю к победе, сплоченность команд, – отметила заместитель главы администрации Ленинского

округа Елена Бебинова. – Теперь мы ждем от наших спортсменов новых побед в городском этапе соревнований».



Воспитывать волю к победе надо с детства

АКТУАЛЬНО

ПОЗАБОТЬТЕСЬ О ЗДОРОВЬЕ ПИТОМЦЕВ

В период с 18 марта по 10 июня на территории Ленинского округа пройдут плановые лечебно-профилактические и противозoonотические мероприятия.

Они включают в себя диагностические исследования и профилактическую вакцинацию сельскохозяйственных животных (коров, овец, коз, лошадей, свиней), а также кошек и собак.

Мероприятия будут проводиться специалистами Омского областного центра по профилактике, экспертизе и лечению животных.

«Проводимые нашими специалистами мероприятия направлены на профилактику возникновения и распространения очагов

НА ЗАМЕТКУ

Получить подробную информацию о вакцинации можно в Государственной ветеринарной лечебнице Ленинского округа по адресу: ул. Ульянова, 1. Телефон 46-94-00.

особо опасных болезней общих для человека и животных», – отметил главный ветеринарный врач Ленинского округа Владимир Гевленко.

Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, В. Владимиров, Л. Володина, О. Юшкова, Ю. Воропаева. Фото: А. Вингоренко, В. Морозова, В. Казонов.